

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1948 - 2016 ජනවාරි මස 01 වැනි සිකුරාදා - 2016.01.01

1948 ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	52	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	53
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	-
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	57
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2016, சனவரி மாதம் 22 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2016, சனவரி மாதம் 08 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

டபிள்யூ. ஏ. ஏ. ஜி. பொன்சேக்கா,  
அரசாங்க அமுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,

2016 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



## கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

### இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

#### Procurement for Redesigning, Manufacturing, Installation & Commissioning of Traction Power System and Locomotive Control System of 02 Nos. M9 Locomotives - Procurement No. SRS/F.7188

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகளின் 2 எண்ணிக்கையான எம்9 லொகொமோட்டிவ்களின் Traction Power System and Locomotive Control System ஆகியவற்றை மீள் வடிவமைத்தல், உற்பத்தி செய்தல், இணைத்தல் மற்றும் செயற்படும் நிலையில் வைத்திருத்தல் ஆகியவற்றிற்காக இல. 1, டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10, இலங்கை எனும் முகவரியில் அமைந்துள்ள போக்குவரத்து அமைச்சின் அமைச்சு பெறுகைக் குழுவின் தலைவர், தயாரிப்பாளர்கள்/ விலைமனுதாரர்கள் மற்றும் ஏனைய ஆற்றலுள்ள நிறுவனங்களிலிருந்து அரக்கு முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை ஏற்றுக்கொள்வார். விலைமனுதாரர்கள் அவர்களது விலைமனுக்களை நேரடியாக அல்லது அந்நேரணித் தத்துவத்தை உரித்தாக்கியுள்ள இலங்கையில் பதிவுபெற்ற தர அங்கீகாரமுடைய முகவரொருவருடாகவும் அனுப்பலாம்.

2. விலைமனுக்கள் 2016.02.12 ஆந் திகதி பி. ப. 2.00 மணிக்கு (இலங்கை நேரம்) மூடப்படும்.

3. பெறுகைக் கட்டணமாக இலங்கைப் பணத்தில் இருபதாயிரம் ரூபாவை (ரூ. 20,000) செலுத்திய பின்னர் 2015.12.14 ஆந் திகதியிலிருந்து 2016.02.11 ஆந் திகதி வரை சாதாரண வேலை நாட்களில் மு. ப. 9.00 மணிக்கும் பி. ப. 3.00 மணிக்குமிடையில் (இலங்கை நேரம்) ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10, இலங்கை புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து பெறக்கூடிய விலைமனு ஆவணம் மற்றும் படிவங்களிலேயே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். வெளிநாட்டு விலைமனுதாரர்கள் மேலே திட்டவட்டமாகக் குறிப்பிட்டுள்ள நாட்களில் இலங்கைப் பணத்தில் இருபதாயிரம் ரூபாவுக்கு (ரூ. 20,000) சமமாக மாற்றக்கூடிய வெளிநாட்டு நாணயத்தில் அவர்களது நாடுகளிலுள்ள இலங்கைத் தூதரகங்களிலும் செலுத்திய பின்னர் இலங்கையிலுள்ள தூதரகங்களினூடாக ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10, இலங்கை புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரிடம் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களை வழங்குமாறு கோரலாம். மேலே குறிப்பிட்டுள்ள பெறுகைக் கட்டணமான இலங்கைப் பணத்தில் இருபதாயிரம் ரூபா (ரூ. 20,000) (அல்லது இலகுவில் மாற்றக்கூடிய நாணயத்தில் சமமான தொகை) மீளளிக்கப்படாத தொகையாகும்.

4. விலைமனுக்கள் அவைகளை மூடியதும் உடனடியாகவே இல. 1, டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10, இலங்கையில் உள்ள போக்குவரத்து அமைச்சில் திறக்கப்படும். விலைமனுக்களை திறக்கும் வேளையில் விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்களின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிரதிநிதியாளர்கள் சமூகமளிக்குமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.

5. அரக்கு முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் பதிவுத்தபாலில் கீழுள்ள முகவரிக்கு அனுப்பலாம் அல்லது நேரடியாகவே ஒப்படைக்கலாம்.

தலைவர்,  
 அமைச்சு பெறுகைக்குழு,  
 போக்குவரத்து அமைச்சு,  
 இல. 1, டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை,  
 கொழும்பு 10,  
 இலங்கை.

6. ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10, இலங்கை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களை இலவசமாகப் பரிசீலிக்கலாம்.

7. மேலதிக விபரங்களுக்கு பின்வருவருடன் தயவுசெய்து தொடர்புகொள்ளவும் :

புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகர்,  
 புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் திணைக்களம்,  
 த. பெ. இல. 1347,  
 ஒல்கொட் மாவத்தை,  
 கொழும்பு 10,  
 இலங்கை.  
 தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94(11)2438078 அல்லது 94(11)2436818.  
 தொலைநகல் இலக்கம் : 94(11)2432044  
 மின்னஞ்சல் : srs.@railway.gov.lk, gmrsr@sltnet.lk  
 இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk

தலைவர்,  
 அமைச்சு பெறுகைக்குழு,  
 போக்குவரத்து அமைச்சு.

குறிப்பீட்டு இலக்கம் : எஸ்ஆர்எஸ்/எவ்7188.



பதிவு இலக்கம் : ஜீஏ 3101  
கூட்டிணைப்புத் திகதி : 2015.11.11  
பதிவு முகவரி : இல. 20ஏ, குறுப்பு நோட், கொழும்பு 8

அங்கத்தவர்களின் தன்னிச்சையான ஒடுக்குதல் மூலம் 2015, மார்ச்சு மாதம் 11 ஆந் திகதி முதல் கலைப்பதற்கான விசேட தீர்மானமொன்று நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் சகலருக்கும் அறிவிக்கப்படுகிறது.

ஆர். கே. ஜி. எஸ். கோர்ப்பரேட்  
சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

ஜசுத் ஹேவசே,  
டி. லுக்ஷி எம். ஆர். ஹேவசே,  
பணிப்பாளர்கள்.

01-175

01-97/1

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஓமான் லங்கா மினரல்ஸ் எக்ஸ்ப்ளொரேஷன்ஸ்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

பதிவு இலக்கம் : பீவீ 107271

கூட்டிணைப்புத் திகதி : 2015.07.23

பதிவு முகவரி : கைகாவல எஸ்டேட், கைகாவல தபால், மாத்தளை,  
இலங்கை

01-176

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஸ்ரீராம் தொழில்நுட்ப (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்  
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 109943

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2015.11.20

பதிவு முகவரி : இல. 255/1, எர்ரான்லி வீதி, யாழ்ப்பாணம்

ஏஎஎஎம்சீ (பீவீ) எல்ரீட -  
தொலைபேசி : 2506194

01-209

### 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 346(1) ஆம் பிரிவின்கீழான கலைப்பாளர் நியமனம் பற்றிய அறிவித்தல்

குளோபல் கொம்முயுனிற்றி ட்ரேடிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்  
கம்பனியின் பதிவு இல. - பீவீ 1180

கொழும்பு 4, காசல் வீதி, இல. 11, 3 ஆம் மாடியில் அமைந்துள்ள எஸ்ஜேஎம்எஸ் அசோசியேட்ஸ் நிறுவனத்தைச் சேர்ந்த ஜி. ஜே. தேவிட் ஆகிய நான், இல. 223, ரீ. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10 இல் உள்ள குளோபல் கொம்முயுனிற்றி ட்ரேடிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்டின் 2015, மார்ச்சு மாதம் 11 ஆந் திகதி நடைபெற்ற அதிவிசேட பொதுக் கூட்டத்தில் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானத்தின்படி மேற்படி கம்பனியின் கலைப்பாளராக நியமிக்கப்பட்டுள்ளேன் என்பதை சகலருக்கும் இத்தால் அறியத்தருகிறேன்.

ஜி. ஜே. தேவிட்,  
கலைப்பாளர்,  
குளோபல் கொம்முயுனிற்றி ட்ரேடிங்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

சீ/ஓ, எஸ்ஜேஎம்எஸ் அசோசியேட்ஸ்,  
ரினர்க்ஷர் அன்ட் கோர்ப்பரேட் ரிசுவரி,  
லெவல் 3, இல. 11, காசல் ஒழுங்கை,  
கொழும்பு 4,  
2015, திசம்பர் 14.

01-97/2

### அங்கத்தவர்களின் தன்னிச்சையான ஒடுக்குதல் பற்றிய அறிவித்தல்

குளோபல் கொம்முயுனிற்றி ட்ரேடிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்  
கம்பனியின் பதிவு இல. - பீவீ 1180

2015, மார்ச்சு மாதம் 11 ஆந் திகதி நடைபெற்ற மேற்படி கம்பனியின் அதிவிசேட பொதுக்கூட்டத்தில் 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 319(1) (பி) பிரிவின்கீழ் மேற்படி கம்பனியை

### கம்பனி கூட்டிணைப்பு பற்றிய பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : பி. பி. எஸ். கே. அசோசியேஷன் (பிறைவேட்)  
லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 91211











17 ஆந் திசுதிய கட்டளையின் பிரகாரம், மேலே எதிராளிகளினால் வழக்காளிக்கு நாற்பத்திரண்டு இலட்சத்து எண்பத்தொன்பதாயிரத்து முந்நூற்றறுபத்தைந்து ரூபா ஐம்பது சதம் (ரூ. 42,89,365.50) பணம் மற்றும் முப்பது இலட்சம் ரூபா பணமும் (ரூ. 30,00,000) பணத்துக்காக 2013.01.19 ஆந் திசுதியிலிருந்து அத்தொகையினை முழுமையாகச் செலுத்தி முடிக்கும்வரை வருடத்துக்கு 31% வட்டியும் வழக்குக் கட்டணமும் கிடைக்க வேண்டும் என ஆணையிட்டு தீர்வைக் கட்டளையிட்டுள்ளதோடு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள ஆதனம், 2016, சனவரி மாதம் 29 ஆந் திசுதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படுவதாக இத்தால் அறியத்தருகிறோம்.

### அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், சிலாபம் காணிகள் பதிவுசெய்யும் பிரிவில் உதரு பிட்டிகல்பற்று, ஆணைவிழுந்தான்பற்று, ஆராய்ச்சிக்கட்டு பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் ஆராய்ச்சிக்கட்டு கிராம அலுவலர் பிரிவில் எம். எம். பீ. டி. பெரேரா எனும் நில அளவையாளரினால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2004.08.27 ஆந் திசுதிய 4612 ஆம் இலக்க நிலஅளவைப் படத்தின் பிரகாரம்-வடக்கு: மு. நி. ப. 3429 இல் துண்டு இலக்கம் 1 எனக் காட்டப்பட்டுள்ள வீதிக்கு வேறாக்கியுள்ள பகுதியாகும்; கிழக்கு: மு. நி. ப. 3429 இல் காட்டப்பட்டுள்ள துண்டு இலக்கம் 8 உம்; தெற்கு: மு. நி. ப. 459 இல் காட்டப்பட்டுள்ள துண்டு இலக்கம் 03 நி. அ. ப. 3429 இல் காட்டப்பட்டுள்ள துண்டு இலக்கம் 21 உம்; மேற்கு: நி. அ. ப. 3429 இல் காட்டப்பட்டுள்ள துண்டு இலக்கம் 1 உடைய வீதிக்கு வேறாக்கியுள்ள பகுதியும் எல்லையாகவுள்ள ஒரு ஏக்கர் மூன்று றூட்ட இருபத்துநான்கு தசம் நான்கு பேர்ச் (1ஏ. 3றூ. 24.4பே.) அல்லது ஹெக்டெயர் 0.770 விசாலமான காணி மற்றும் அதனுள் அமைந்துள்ள செய்பயிர், விளைபயிர் மற்றும் கட்டிடங்கள் அனைத்தும் மற்றும் அதற்குச் சொந்தமான அனைத்துமாகும்.

**ஆதனத்துக்கு உட்பிரவேசித்தல்.-** சிலாபம்-புத்தளம் வீதியில் 86 ஆம் கி. மீ. மைல் கல்லைத் தாண்டி இடதுபக்கமாகவுள்ள பிரசன்ன ரணவிரி மாவத்தையினூடாக 200 மீற்றர் போகும்போது சமுர்த்தி மாவத்தை அண்மிப்பதற்கு முன் இடது பக்கமாக உள்ள வீதியில் 100 மீற்றர் போகும்போது இடது பக்கத்துக்கு இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

**செலுத்தும் முறை.-** ஏல விற்பனை முடிவில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளரினால் கீழே குறிப்பிடப்படும் முறையில் பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையில் 25% ;
- (2) மாகாண அதிகார சபையின் வரிக்காக 1% ;
- (3) ஏல விற்பனையாளரின் தரகுப் பணம் விற்பனை விலையில் 2.5% ;
- (4) விற்பனை நிபந்தனைகள் பத்திரம் தொடர்பாக நொத் தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோரின் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- (6) முழுமையான விளம்பரக் கட்டணம் ;
- (7) விற்பனை விலையில் 75%.

இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் அல்லது நடைமுறையிலுள்ள வேறு நிறுவப்பட்ட வரி அல்லது கட்டணம் வேறு விடயங்களுடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியிலிருந்து முப்பது நாட்களுக்குள் செலான் போக் பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்பட வேண்டும். மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முறையில் மீதித் தொகையினைக் குறிப்பிட்ட காலகட்டத்தில் செலுத்தவில்லை எனில் தற்போது செலுத்தியுள்ள பணம் மீளச் செலுத்தாமை மற்றும் மீண்டும் ஆதனத்தை விற்பனை செய்வதற்கு வங்கிக்கு உரிமையுண்டு.

உரித்து தொடர்பான உறுதிநிலை பரீட்சிப்பதற்கும் மற்றும் வேறு மேலதிக விபரங்களுக்காக பின்வரும் முகவரியுடன் தொடர்பு கொள்ளவும் : உதவி கணக்காளர்-சட்டம், செலான் வங்கி, 'செலான் டவர்', இல. 90, காலி வீதி, கொழும்பு 3. தொலைபேசி இல. : 011-2456485, 011-2456479.

சந்திமா பிரியதர்சனி சமசே,  
அதிகாரமளிக்கப்பட்ட ஏல விற்பனையாளர்,  
நிர்ணயவாளர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 9, ஹைலெவல் வீதி,  
சர்வோதய வீதி, பனாகொடை,  
ஹோமாகம.

தொலைபேசி இல. : 071-4318252, 011-2173282.

01-250

### மக்கள் வங்கி - காலி கோட்டைக் கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி ஆம் பிரிவின்கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

### பகிரங்க ஏல விற்பனை

மக்கள் வங்கியினால் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்கீழ் 2016.01.21 ஆந் திசுதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு இங்கு கீழ்க்கண்ட விபரங்களைக் கொண்ட சொத்துக்கள், அது அமைந்துள்ள இடத்திலேயே என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

### ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்கள் பற்றிய விபரம்

தென் மாகாணத்தில், காலி மாவட்டத்திலே, காலி கடவச்சதரைக்குள் காலி மாநகர சபை எல்லைக்குள் கும்பவெல்லே ரிசமண்ட் சுந்த வீதியில் வருமான வரி இலக்கம் 24 எனும் சலாசிகைவத்தையப் பிரித்துள்ள இலக்கம் 1 எனும் பகுதியை உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் திரு. டபிள்யூ. எஸ். எஸ். அம்பவத்த அவர்களினால் அளந்து ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட 2005.10.19 ஆந் திசுதிக்குரிய 1007 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட இலக்கம் 1 எனும் பதின்மூன்று தசம் சைபர் ஆறு பேர்ச் (0ஏ. 0றூ. 13.06பே.) கொண்ட மிகப்பெரிய காணியும் அங்குள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பழவர்க்கங்கள், பயிர்ச்செய்கை உட்பட அனைத்துமாகும்.

மேற்கூறப்பட்ட காணிக்கு போக்குவரத்துச் செய்வதற்காக கீழ்க் கண்ட காணிகளில் பாதைக்கான உரிமையையும் கொண்டுள்ளது :-

1. கும்பவெல்லேயில் அமைந்துள்ள ரிசமண்ட் சுந்த வீதியில் உள்ள சலாசிகைவத்தையின் வருமான வரி இலக்கம் 22, 24 எனும் பகுதிக்கான போக்குவரத்துச் செய்வதற்கான வழியான இலக்கம் 4 எனும் துண்டுக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் சீ. ஆர். அம்பவத்த அவர்களினால் 1971.06.14 ஆந் திசுதியில் அளந்து ஒழுங்கு செய்யப்பட்ட 213 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் இலக்கம் 4 எனும் சைபர் தசம் ஐந்து மூன்று பேர்ச் (0ஏ. 0றூ. 0.53பே.) விஸ்தீரணம் கொண்ட மிகப்பெரிய காணியாகும்.

2. கும்பவெல்லேயில் அமைந்துள்ள ரிசமண்ட் சுந்த வீதியில் உள்ள சலாசிகைவத்தையின் வருமான வரி இலக்கம் 22, 24 எனும்



**அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்**  
**2013 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது**  
**“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”**  
**(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)**

எல்லா வர்த்தமானிகளையும் www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8 அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு.ப. 8.30 மணி முதல் பி.ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு.ப. 9.00 மணி முதல் பி.ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படுகின்ற அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே மணி ஓடர்களுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயஸ்தலத்தின் கட்டணையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுபநிம் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டா.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	13700
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	13700
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரை பக்கம்	1,30000
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,60000

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.  
 11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியிட்டு நாள மாற்றப்படும்.

12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.

13. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.

14. 2013 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத்திற்கு	தபால்
	மான சுட்டணம்	செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I வது பகுதி :		
I வது தொகுதி	4,160.00	9,340.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00	950.00
III வது தொகுதி (ஆக்க உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00	750.00
I வது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00	2,500.00
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00	450.00
III வது பகுதி (காணிகள்)	260.00	275.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00	4,360.00
V வது பகுதி (பயண போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00	3,640.00
VI வது பகுதி (யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00	1,250.00
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.  
 தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்

	ரூபா ச.	ரூபா ச.
	விலை	தபால் செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I வது பகுதி :		
I வது தொகுதி	4,160.00	9,340.00
I வது தொகுதி	40.00	60.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III வது தொகுதி	15.00	60.00
I வது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II வது பகுதி	12.00	60.00
III வது பகுதி	12.00	60.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V வது பகுதி	123.00	60.00
VI வது பகுதி	87.00	60.00

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹேன்கொடை, கிருளப்பனை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

## வர்த்துமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சஓசலிசக் குடியரசு வர்த்துமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தேரூம் வெளியிடப்பஓடும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்துமானி வெளியிடப்பஓடும். வர்த்துமானிக்கூரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுகூகூள்ளப்பஓடும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்பஓடும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பஓறுத்து மாற்றப்பஓடும்.

இலங்கைச் சனநாயக சஓசலிசக் குடியரசு வர்த்துமானி பிரசுரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ் வர்த்துமானிக் கூரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுகூகூள்ளப்பஓடும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் காட்டப்பஓட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பஓட்டுள்ள நேரங்ககூகுப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்பஓகும் இலங்கைச் சனநாயக சஓசலிசக் குடியரசு வர்த்துமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்கூரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புதற் பஓருட்டு விலாசதாரருக்கு தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்பஓடும். இலங்கைச் சனநாயக சஓசலிசக் குடியரசு வர்த்துமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களைப் பிரசுரிக்க விரும்புவேர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்துக்கு வந்துசேரப் போதிய அவகாசம் கூூடுப்து எல்லூருடைய நன்மைகூகும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

**அரசாங்க அழுத்தகர் வர்த்துமானிக்கூரிய சந்தாப் பணங்களை ஏற்றுகூகூள்வார்.**

**முக்கிய கவனிப்பு.**- இலங்கைச் சனநாயக சஓசலிசக் குடியரசு வர்த்துமானி விளம்பரங்ககூக்கான கட்டணங்கள் யாவும் அரசாங்க அழுத்தகரினால் ஏற்றுகூகூள்ளப்பஓடும்.

### அட்டவணை - 2016

<b>சனவரி</b>	..	வெள்ளி	01.01.2016	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	18.12.2015
		வெள்ளி	08.01.2016	..	நண்பகல் 12	புதன்	23.12.2015
		வியாழன்	14.01.2016	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	01.01.2016
		வெள்ளி	22.01.2016	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	08.01.2016
		வெள்ளி	29.01.2016	..	நண்பகல் 12	வியாழன்	14.01.2016
<b>பெப்பூருவரி</b>	..	வெள்ளி	05.02.2016	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	22.01.2016
		வெள்ளி	12.02.2016	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	29.01.2016
		வெள்ளி	19.02.2016	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	05.02.2016
		வெள்ளி	26.02.2016	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	12.02.2016
<b>மாச்சு</b>	..	வெள்ளி	04.03.2016	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	19.02.2016
		வெள்ளி	11.03.2016	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	26.02.2016
		வெள்ளி	18.03.2016	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	04.03.2016
		வியாழன்	24.03.2016	..	நண்பகல் 12	வெள்ளி	11.03.2016

**டபிள்யூ. ஏ. ஏ. ஜீ. பஓன்சேக்கா,**  
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,

கூூழ்ம்பு 8,

2016 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.